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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków cytostatycznych, w tym leków cytostatycznych 

niezbędnych do realizacji świadczeń z zakresu chemioterapii i programów lekowych dla potrzeb 

Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak 

sprawy: DZP.271.5.2024). 

 

 

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści : 

 

Pytanie 1: 

Dotyczy pakietu 64  

Czy Zamawiający wymaga aby Pemetrexed posiadał taką samą stabilność roztworu po rozcieńczeniu dla 

wszystkich oferowanych dawek potwierdzoną zapisem ChPL i wynoszącą 21 dni w przypadku przechowywania 

w lodówce i 7 dni w przypadku przechowywania w temperaturze do 25°C? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga, ale dopuści również produkt posiadający w/w właściwości z zachowanie 

pozostałych zapisów SWZ. 

 

Pytanie 2: 

Dotyczy §5 ust. 14 pkt c umowy 

Czy Zamawiający, w przypadku reklamacji jakościowej, która wymaga przeprowadzenia badań laboratoryjnych, 

wyrazi zgodę na wydłużenie terminu rozpatrzenia ww. reklamacji w ciągu 14 dni? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie 3: 

Dotyczy § 6 ust. 1 pkt d umowy 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych w przypadku opóźnień w dostawach citowych? 

Kara naliczona za każdą godzinę zwłoki w dostawie jest nieproporcjonalnie wysoka. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ. 

Kara umowna zabezpiecza prawidłowe wykonanie umowy i nie może mieć wartości symbolicznej. 

 

Pytanie 4: 

Dotyczy  § 6 ust. 1  pkt e umowy 

Czu Zamawiający obniży karę umowną w przypadku nieprzekazania informacji w formie pisemnej o zmianie 

ceny leku (dotyczącej  rozkładu ryzyka) do 300 zł za każdy przypadek do maksymalnej kwoty 1200,00 zł?   Kara 

wysokości 500,00 zł za każdy przypadek z osobna, do maksymalnej kwoty 2.000,00 zł jest nieproporcjonalnie 

wysoka 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ. 

Kara umowna zabezpiecza prawidłowe wykonanie umowy i nie może mieć wartości symbolicznej. 
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